

ПО ЛЕГЕНДЕ, ВСЕ НАЧИНАЛОСЬ С КАРНАВАЛА

В 1946 году к весне в свой город после эвакуации возвратились многие сестрорецкие семьи. Большинство приехало назад, в родной город, из Новосибирска, где заводчане работали для фронта всю войну. Дети хотели праздника и устроили карнавал. Они нарядись, взялись за руки, с песнями прошлись по центральной городской улице. И тогда взрослые увидели, как им нужно общение, творчество, возможность себя выразить, как изголодались они по обычным детским радостям. У многих из них погибли отцы и братья, не перенесли блокаду матери, сестры, дедушки и бабушки. Этот карнавал, на который люди смотрели, глотая слезы, и стал отправной точкой. ДПШ срочно открыли в деревянном здании, где теперь находится музыкальная школа. Постепенно рос Сестрорецк, в городе стали строиться многоэтажные дома, а в Доме пионеров и школьников увеличивалось количество кружков, он перерос прежние стены. Теперь здесь занимались музыкой, танцами, техническим творчеством и конструированием. Для детей построили новое здание – на набережной реки Сестры.

Многим поколениям сестроречан дал путевку в жизнь ДДТ «На реке Сестре».

Лариса Голубева